

Подяка німецьким макаренкознавцям за підтримку і турботу про дітей України



З осені 2021 р. триває [співпраця](#) макаренкознавчого осередку Полтавського національного педагогічного університету, очолюваного професором кафедри педагогічної майстерності та менеджменту імені І. А. Зязюна Андрієм Ткаченком, з учасниками Німецького макаренківського [колоквіуму](#).

Німецькі науковці одноставно і щиро [підтримують](#) українців і засуджують війну, яку проти України розв'язала РФ. Модераторка колоквіуму, викладачка Євангелічного університету Берліну, консультантка з питань освіти докторка Анке Дрейер-Хорнінг (Dr. Anke Dreier-Horning) зазначила: «Ми всі знаємо, що мало що можемо зробити, але стояти осторонь і спостерігати за стражданнями, які завдають народу України, не може бути варіантом».

Цього разу колеги з Євангелічного університету Берліну, Дюссельдорфського університету імені Генріха Гейне, Франкфуртського університету імені Йоганна Вольфганга Гете, Потсдамського університету та Бранденбурзького земельного представництва з ліквідації наслідків комуністичної диктатури, вражені злочинами окупантів, виступили з ініціативою збору коштів для постраждалих дітей Маріуполя. За посередництва полтавських макаренкознавців вони вже передали запорізькому благодійному фонду «Посмішка» 1050 євро. А днями переказали ще 750 євро на утримання внутрішньо переміщених осіб у ПНПУ імені В. Г. Короленка.

Нагадаємо, на початку березня учасники колоквіуму підготували проєкт «Мережа для українських учених у Німеччині та Австрії» і звернулися до українських науковців: «Дорогі співробітники університетів України, дорогі друзі, ми, ваші колеги з Німеччини, хотіли б скористатися цією можливістю, щоб висловити свою солідарність із вами та всім українським народом».

Якщо вам доведеться в найближчі тижні або місяці залишити свою країну і ви вирішите їхати до Німеччини або Австрії, то цей вебсайт може вам допомогти:

<https://trello.com/.../netzwerk-f%C3%BCr-ukrainische...>

Тут ви знайдете інформацію українською та російською мовами про актуальні програми фінансування для українських вчених у Німеччині та Австрії, про можливості проживання, а також контактні дані волонтерів. Ми будемо раді допомогти. Напишіть нам.

Будь ласка, розповсюдьте цю інформацію по всіх доступних вам каналах та соціальних мережах, щоб охопити якомога більше людей».

Німецькі дослідники слова і справи Макаренка не обмежуються вивченням історико-педагогічного контексту гуманістичної спадщини великого педагога, вони реалізують її етичний потенціал в акціях, що не передбачають академічних студій, але актуальні для порятунку дитинства в Україні під час військової агресії рф.

ПНПУ імені В. Г. Короленка висловлює вдячність учасникам Німецького макаренківського колоквиуму за допомогу, надану нам у цей складний час.

Ми переможемо разом!